

---

## Найден! Жив!

Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Анива) продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 17-ти летнего подростка, который днем 30.12.2020 самовольно покинул расположение ГКУ «Троицкий детский дом» и его место нахождения было не установлено.

12.01.2021 местонахождение ребенка установлено в г. Поронайске, его жизни и здоровью ничего не угрожает, он передан представителям органов опеки и попечительства.

В настоящее время выясняются обстоятельства пропажи мальчика и причины его ухода. В ходе дальнейшего расследования уголовного дела будут приняты меры профилактического характера.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1529011>